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ГЛОБАЛЬНІ ПРИНЦИПИ І ФУНКЦІЇ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 
 
У сучасних динамічних умовах ведення бізнесу та суспільного життя, які системно формують нові виміри 

успіху і параметри діяльності, всім елементам інформаційного забезпечення системи управління необхідно 
постійно адаптуватися до новітніх інновацій. 

Ефективність і виваженість рішень, інформаційно забезпечених та належним чином обґрунтованих 
системою управлінського обліку, принципово посилюється сприйняттям і застосуванням загальноприйнятих 
універсальних принципів.  

З цією метою найвпливовіші організації в сфері обліку й управління – American Institute of Certified Public 
Accountants (AICPA) і Chartered Institute of Management Accountants (CIMA) спільно сформували глобальні 
принципи бухгалтерського обліку: 1) комунікація як основний компонент успіху; 2) використання релевантної 
інформації; 3) аналіз впливу різних чинників на вартість компанії; 4) управління, засноване на довірі [6]. 

Глобалізаційні трансформації світової економіки, фокусуючи пріоритети на подоланні аморфності бізнесу і 
посиленні конкурентоспроможності, зумовили об’єктивну необхідність розробки науково обґрунтованої моделі 
комплексного інформаційного забезпечення стратегічного менеджменту, що передбачає доцільність 
впровадження обліково-аналітичних інновацій для генерування нових методологічних засобів обробки інформації 
стратегічного характеру, зокрема, розвитку управлінського обліку в напрямі забезпечення його відповідності 
потребам стратегічного управління з логічним уточненням теоретичних основ функціональності облікової системи 
тактичного й стратегічного рівнів [2, с. 9]. 

Однак, за дослідженням Жука В. М., більшість науковців вважають, що змістовне наповнення функцій 
бухгалтерського обліку не залежить від кількості зацікавлених у його даних користувачів та від змісту запитів на 
бухгалтерську інформацію [3, с. 72]. 

Ми вважаємо, що специфіка трактування стратегічного управлінського обліку та чітке виділення сфери 
його застосування, формує ряд аргументів щодо доцільності обґрунтування переліку функцій стратегічного 
управлінського обліку, однак, зважаючи на дискусійність і багатовекторність визнання і позиціонування тактичного 
і стратегічного рівнів облікової системи, зумовлює доцільність оереслення ймовірного переліку функцій у розрізі 
типових і специфічних. При цьому важливим є те, що як складова облікової системи стратегічний управлінський 
облік застосовує всі типові його функцій, однак як специфічний інструмент обліково-інформаційного забезпечення 
менеджменту, орієнтований на аналіз внутрішнього та зовнішнього середовищ, повинен конкретизувати власні 
облікові функції. 
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